
第２１９８回例会報告議事録
日時　２３年５月１７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

　震災の寄付をお願いしているのですが、今日現在総額６３万円いただいてお
ります。引き続き、ご入金がまだの方はよろしくお願い致します。ソフトバンク
の孫さんも入金が遅れていたそうなのですが、みずほ銀行の方に納めていた
そうです。
　２７９０地区から我孫子クラブに３０万円の振込みがございました。我孫子
クラブで使い方を決めて、２７９０地区に報告してくださいと書類も来ています。
台湾のロータリークラブからも５０万円、手数料を引いて４９万６千円振り込ま

れております。合わせて、使い道を協議させていただきたいと思っております。
　豊原ＲＣからお礼の文書が届いていました。上村晃一会員に和訳していただきました。回します
のでご覧になってください。
　会計の瀧日会員に２月２８日までの収支計算書を作っていただき、先ほど拝見させていただ
きました。４５周年記念事業の収支では、予算は５０万に対し５８万円の登録料等をいただき、
１０８万円の予算で、１,１１７,５８６円使いました。３７,５８６円のオーバーで終わりました。途中
経過として報告させていただきます。

塩毛会長会長挨拶

　だんだん私の方もプレッシャーがかかってきて、参ったなあという感じです。
１１日に次年度の理事の方達と話し合いました。次年度の山田ガバナーは、
より強力な魅力的なクラブにということで、５大奉仕部門への理解と実践を
述べられています。
１.クラブ委員会数の見直し
２.各クラブ１０％の会員増強
３.会員研修の充実
４.クラブ例会の充実
５.職業奉仕の重要の再確認
６.社会奉仕部門での新規事業立ち上げの検討と実践
７.国際奉仕活動への関心と実践
　（次年度からＷＣＳはＲＩで認められなくなった）
８. 新世代の健全な育成、
９.ロータリー財団と米山記念奨学会への理解と協力
１０.ＲＩ国際大会参加の推進
　以上の事を述べられています。

　委員会簡略化については、会計は瀧日会員が役員職で明記されています。
ニコニコボックスは親睦に担当していただき、組織の明記は省くものとします。
　例会スピーチ係は、会員研修という形に変更したいと思います。
　ＷＣＳ活動は、ＲＩでは認められなくなった事に伴い、組織表より取り除く
ものとします。ただし、井上先生のスリランカの支援等は社会奉仕として継
続してもよいのではないかと思います。
　活動計画書原案提出については、クラブ管理運営委員会の丸田委員長、
職業奉仕委員会の星野委員長、活動運営委員会の上村晃一委員長、国際奉
仕委員会の鈴木委員長、社会奉仕委員会の野田委員長、広報委員会の丸田
委員長、５月３１日までにお願い致します。（６月７日初校正、６月２８日活動
計画書配布、７月５日クラブ協議会実施）
　役員の構成は、会長が私、副会長は塩毛会員、会長エレクトは丸田会員、
幹事は栗原会員、ＳＡＡは上村文明会員、会計は瀧日会員、監査は高島会
員です。
　理事は私志賀、栗原会員、塩毛会員、丸田会員、星野会員、野田会員、
鈴木会員、小池会員、瀧日会員、松本会員、上村晃一会員、上村文明会員
の１２名です。

最終ページに組織表があります。

志賀会長エレクト次年度のお願いと組織について

２２名出席　出席率８１.５％
塚田出席委員長出席報告

　５月３１日（火）に夜間例会を我孫子南口のイタリアンレストラン「プレッツァ」
で行ないます。お一人６千円になります。ふるってご参加ください。
　１泊２日の旅行ですが、現在の候補としては会津の芦ノ牧温泉になっていま
す。福島を応援したいという事と、おいしい料理が格安で食べられるのではな
いかと期待して、検討しております。皆様のご同意を得られましたら決定させて
いただきたいと思います。１４日の朝７時頃に出発し、１５日には帰宅する予定
です。ぜひ奥様もご一緒にご参加くださるようお願い致します。
　６月２８日、最終の火曜日は夜間例会で、新旧交代式です。

松本親睦委員長親睦活動委員会報告

５月３１日に我孫子カントリーで４組取ってあります。
今現在３組のご登録をいただいています。
できるだけ４組で揃えたいと思っておりますので、よろしくお願い致します。　
雨の場合は中止です。

野田会員ゴルフについて

　白石会員の後釜ということでやらせていただいています。
　外部卓話を来週、庄司信夫先生にお願いします。局長にご紹介いただき、
大変お世話になりました。ありがとうございました。「布佐地区の史跡」という
内容で４０分位のお話だそうです。申し訳ありませんが、食事を少し早めてい
ただいて、１２時１５分スタートで、１２時４０分にはこちらに集まっていただき
たいと思います。よろしくお願い致します。

鈴木会員プログラム委員会報告

お名前 メッセージ 金　額

鈴木会員 先週例会を休みました。 １,０００円　

当 日 計 １,０００円　

今期累計 ３３６,０００円　

ニコニコＢＯＸ
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　今年度末で細則変更をしたいと思います。
「第２条　理事会　本クラブの管理主体は本クラブの会員１０名によりなる理事会とする。すなわち
会長、副会長（直前会長）、会長エレクト、幹事、会計である。理事会の裁量により本細則第３条、
第１節に基づいて選挙された５名の理事を加えることができる」の「会員１０名」を「本クラブの会
員１０名以上」に変更し、「理事会の裁量により」を削除し、その後の「５名」を「５名以上」に
改正したいと思います。
　「第３条　第１節　役員を選挙をすべき会合の一ヶ月前の例会において、その議長たる役員は会
員に対して会長（次々年度）、副会長、幹事、会計および５名の理事を指名」とありますが、「会長、
会長エレクト、副会長、幹事、会計および５名以上」とします。
「投票の過半数を得た１０名の理事候補が理事に当選し」を「１０名以上の」と改正します。
　これにより理事が１２名になるのがＯＫになると思いますが、改正前の「次々年度」の部分が不
明瞭なため、もう一度審議することとします。
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